
Електроенергія в Україні подорожчає в 2-3 рази з 1 липня, коли НКРЕКП втратить право встановлювати тарифи, - Коломойський
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    Електроенергія в Україні подорожчає в 2-3 рази з першого липня після вступу в
силу закону про ринок електроенергії, коли НКРЕКУ втратить право встановлювати
тарифи.    

  Про це заявив олігарх Ігор Коломойський в інтерв'ю "Схемам".  

  "Ви зверніть увагу на придбання товариша Ахметова і ДТЕК... Зараз вступає на посаду
новий президент, а з 1 липня вступить закон про те, що НКРЕКП не може регулювати
ціни на електроенергію. Ну, отримаєте ціни в два рази вище. І ні до кого апелювати не
можна. Але вас це не хвилює, правильно? Грантоїди не сильно цим цікавляться. Тебе не
хвилює ж це? Ви ж чули, що з 1 липня ціна на електроенергію зросте в два рази, або в
три рази. Особисто я в порівнянні з тобою справлюся з будь-якими цінами", - заявив
Коломойський.  

  Він також додав, що у нього поки немає в Україні будь-яких бізнес-планів і він має намір
відпочити.  

  Нагадаємо, енергохолдинг ДТЕК Рината Ахметова заявляє про свою готовність до
запуску вільного ринку електричної енергії з 1 липня 2019 року.  

  Асоціація споживачів енергетики і комунальних послуг допускає зростання цін на
електричну енергію на 20-50% після запуску вільного ринку електроенергії в зв'язку з
монопольним становищем енергохолдингу ДТЕК і національної атомної
енергогенеруючої компанії "Енергоатом" і просить Кабінет Міністрів і Верховну Раду
перенести запуск на 1-2 року.  

  У свою чергу міністр енергетики та вугільної промисловості Ігор Насалик не бачить
необхідності переносити запуск ринку електроенергії.  

  Закон "Про ринок електричної енергії" предусмотрівает введення з 1 липня 2019 року
повномасштабного функціонування ринку електричної енергії.  

  Коломойський - співвласник ряду українських обленерго.  

        

  Раніше повідомлялося, що Україна може позбутися міжнародної фінансової допомоги,
якщо вчасно не запустить ринок електроенергії.
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